

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ PASTORAČNÍ RADY dne 26. 9. 2024

Č. j. 123/24 Římskokatolická farnost – děkanství Vrchlabí, Nám. Míru 287, 543 01 Vrchlabí 1

Přítomni: P. Jiří Šlégr, MUDr. Jana Kupková, Lenka Nováková, Mgr. Václava Benešová,
Ing. Miroslav Mejsnar, Lída Kronowetterová, Pavel Novotný, Iveta Palmová

Omluveni: Martin Roller, Vlasta Čvančarová

1. Zahájení modlitbou

2. Schválení programu jednání

3. Dění ve farnosti v uplynulém období

Lístičky, které napsali návštěvníci Noci kostelů, se mohou využít pro příští akci. Farní den se povedl, i poutě a akce s požehnáním. Na koncert Cantio v Dolní Branné přišlo málo lidí, skupina pak zazpívala na nedělních mších svatých, možná v lednu přijedou zazpívat znovu. Vichřice poškodila vrata na farní dvůr, „narovnal“ věžičku na kostele ve Špindlerově Mlýně, sebrala místy střešní krytinu na kostele v Dolním Lánově.

4. Plán hlavních akcí a pastorační plán farnosti Vrchlabí na školní rok 2024/2025

Při probírání jednotlivých plánovaných akcí bylo navrženo:

Pohádka před obědem – nové bude to, že se rozdělí služba na zajištění pohádky před obědem (tématem letos budou poutní místa) a služba na zajištění občerstvení. Pondělí 7. 10. v kostele od 18:00 – modlitba růžence, kterou organizuje V. Benešová, možnost získání plnomocných odpustků, pozvat členy Živého růžence. V. Benešová také připomněla, že 7. 10. v 19:00 se mají rozeznít vrchlabské zvony jako výzva k míru ve Svaté zemi. Svaté přijímání mohou podávat akolyté. Na výstav Nejsvětější svátosti oltářní v pátku přede mší svatou se vyhotoví seznam služeb. Návštěva sv. Mikuláše pro děti bude o nedělní bohoslužbě 1. 12. před jeho svátkem. Sloužení nedělních večerních bohoslužeb se v loňském roce nekonalo, protože nebyl sním, bylo by málo zájemců, a pro dojíždějící kněze by to byla další zátěž, letos se uvidí. Návštěvy nemocných mohou vykonávat akolyté, aby přinesli nemocným svaté přijímání. Proběhl výzkum, zda a kde se čte Písmo svaté ve farnostech mimo liturgii, ukázalo se, že tato aktivita není běžná. Budme vděční, že u nás můžeme mít Biblické hodiny, Povídání o víře a eljonské akce se zaměřením na studium Písma svatého, není to samozřejmost. V. Benešová připomněla, že se nedá dobře dohledat, kdy a kde je možnost přijetí svátosti smíření, bude to zmíněno v ohláškách, na nástěnkách a na webu farnosti. P. Jiří Šlégr motivoval k větší účasti na farním výletu od 29. do 31. 5. 2025 bude v Hoješíně u Školských sester sv. Františka. Sdílel také své zážitky z nedávné cesty do Indie za spiritualitou Matky Terezy a nabídl možnost promítání fotografií z této cesty – bude navržen některý čtvrtek.

5. Termín příštího jednání:

Čtvrtek 5. 12. 2024 od 18:00 na faře ve Vrchlabí - poděkování všem dobrovolníkům

Zapsala: Iveta Palmová

Schválil: P. Jiří Šlégr